

没有一丝丝准备 白雪就这样飘临



福溪一民居前，树上落满雪。网友 COOL 杨 摄

本报讯(记者 杨海虹 通讯员 柳建英)阴雨天已成为这个冬天的常客...

市气象台预测,受冷空气和西南气流的影响,1月31日夜到2月2日...

未来4天天气预报

Table with 3 columns: Date, Weather, Temperature. Rows for Feb 2, 3, 4, 5.

写春联 送祝福



昨日上午,由乐清市文广新局、市文联、市机关事务管理局主办,乐清书法家协会、乐清市硬笔书法家协办的2016年“春联写千家,祝福万户”活动...

学霸进校园 为学子打气

本报讯(梁琳)距离2016年高考仅剩5个月,如何在有限的时间里有效管理时间...

长的科目,高三的时候第一次理综考试,他的成绩比平均分低了50来分...

公示

公示内容:乐清市虹桥镇镇区控制性详细规划05-09-01地块规划修改...



扫一扫,买学霸笔记

小区年夜饭拉近彼此距离 高楼里的住户 找找老邻居的感觉

铂金湾花园:邻里好 赛珍宝

本报讯(记者 汤琴)欢歌笑语,幸福时光。1月31日,美丽铂金湾·和谐邻里情...

世界好大,我们好近,有缘邻居,请多关照!大伙纷纷和自己身边的邻居热情地道声:邻居,你好!

铂金湾花园小区在乐清挺有名气,因为这里的邻居们感情特别好,业余时间经常在一起举办活动...

这些活动拉近了邻居们的关系,促进了彼此之间的感情。邻居家有喜事互相帮忙,平时经常串门喝茶聊天...

良好的邻里关系引领了小区的良好风气,居民们好学上进、热爱运动、热心公益...

本次邻居节联欢会上,邻居们表演了唱歌、朗诵等丰富多彩的节目,还正式成立了铂金湾花园读书会筹备组...

该小区业委会主任郑法武表示,邻里好,赛珍宝。铂金湾花园小区一直倡导打开小家,融入大家...

万顺花园:居民赞助酒水

本报讯(记者 陈露)1月31日晚,万顺花园小区500多名居民围坐在一起吃年夜饭,闲话家常...

席间不断有节目助兴,打太极拳、唱越剧、朗诵诗歌等,现场掌声不断。在“母鸡公鸡下蛋”的互动游戏中...

这顿年夜饭我们差不多一个月前就在筹备了。住户刘荷兰说,以往小区邻里交流活动少,居民间交往不多...

次公益活动,拉近彼此之间的距离。

据了解,此次小区开展的年夜饭活动,广受居民的喜爱。小区内有不少在外经商的住户...

能和这么多邻居聚在一起,感到非常温暖。今年67岁的汤丽琴非常高兴。现场热闹气氛好,过年就该这样...



乐清市评选 十佳读书社团 投一票就有机会获两张南虹电影票

本报讯(记者 郑露露)你喜欢读书吗?有没有参与一些形式多样的读书社团?为进一步激发广大群众和优秀读书组织...

如何投票



十佳读书社团 评选活动从2015年8月10日启动,通过官方推荐、民间自荐的方式,几十家读书社团参与报名...

关于督促当事人处理 机动车和驾驶证的公告

截止到2016年1月29日,乐清辖区共计注销驾驶证150人次,逾期未体检驾驶证212人次...

关于督促当事人处理 机动车的公告

截止到2016年1月29日,我大队在市区、柳市、白石事故交通管理中扣留超过30日尚未接受处理的机动车共计321辆...

乐清市人民法院公告

乐清市倍蒙服饰有限公司(住所:乐清市城南街道千帆东路777号)本院受理原告浙江兴华建筑工程有限公司与被告乐清市倍蒙服饰有限公司建设工程合同纠纷一案...